

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Полмиллиона швейцарских франков на кампанию Хиллари Клинтон



Мишлин Кальми-Ре и Хиллари Клинтон (AP Photo/J. Scott Applewhite - KEYSTONE)

О том, что правительство Конфедерации перевело такую сумму на счет Фонда семьи Клинтон в 2011 году, сообщила вчера газета *Schweiz Am Sonntag*. Согласно документам, деньги (если быть совсем точными – 484 тысячи франков) были выделены Управлением по вопросам развития и сотрудничества (DDC) и предназначались для гуманитарного проекта в Либерии, ставившего целью снижение детской смертности. Казалось бы, хорошее дело. Однако тот факт, что это щедрое пожертвование было сделано в разгар фискального конфликта между Швейцарией и США из-за счетов американских граждан в швейцарских банках, вызывает противоречивые реакции.

Воскресная газета сообщает также, что в тот момент Госсекретарь США Хиллари Клинтон находилась в прямом контакте с бывшей федеральной советницей Мишлин

Кальми-Ре, в то время возглавлявшей швейцарский МИД, курирующий и Управление. В настоящее время дипломаты обсуждают правомерность подобного жеста от нейтральной страны в пользу фонда, созданного семьей бывшего американского президента.

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/breaking-news/polmilliona-shveycarskih-frankov-na-kampaniyu-hillary-klinton>